



## **Два рязанца предстанут перед судом по обвинению в причинении смертельных травм знакомому**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей областного центра 1992 и 2004 годов рождения. Они обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, группой лиц, повлёкшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 28 февраля 2023 года у одного из домов по ул. Зубковой г. Рязани обвиняемые в ходе бытового конфликта на фоне алкогольного опьянения нанесли своему знакомому множественные удары фрагментом разбитой стеклянной бутылки в область головы, а также множественные удары ногами и руками по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, в тот



же день скончался.

В ходе следствия мужчины признали вину в полном объеме и рассказали об обстоятельствах совершенного преступления.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Следственное управление напоминает, что чрезмерное употребление алкоголя приводит к раздражительности, немотивированной агрессии, снижению самоконтроля. Более 80 % бытовых преступлений совершается на фоне распития спиртных напитков.**

**В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.**

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1823564>